

滨州日报

中共滨州市委主办 国内统一刊号：CN37—0052

2019年5月21日 星期二 农历己亥年四月十七 第7809期 今日8版
电子邮箱：bzrb@163.com 滨州网网址：www.binzhou.com



滨州网手机客户端

确保群众“舌尖上的安全”有了明确时间表

据新华社北京5月20日电 20日发布的《中共中央 国务院关于深化改革加强食品安全工作的意见》明确了当前食品安全面临的形势、提出了总体要求和目标：到2020年，基于风险分析和供应链管理的食品安全监管体系初步建立；到2035年，基本实现食品安全领域国家治理体系和治理能力现代化。

意见提出，必须深化改革创新，用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责，进一步加强食品安全工作，确保人民群众“舌尖上的安全”。

“意见有高度、有力度、有精度、

有深度。”中央党校社会和生态文明教研部教授胡颖廉表示，意见从顶层强化协同，将食品安全嵌入高质量发展、健康中国战略和乡村振兴战略等工作中，从而有助于实现食品安全治理绩效的放大倍增效应。

胡颖廉指出，意见精准制定路线图和时间表，围绕国产婴幼儿配方乳粉、保健食品行业、校园食品安全等全社会高度关注的课题，开展食品安全放心工程建设攻坚行动。

意见提出，坚持“产”出来和“管”出来两手抓，落实生产经营者主体责任，最大限度消除安全风险。

胡颖廉表示，意见有力实施全链条最严监管，特别是强调产地环境安全、农业投入品生产使用、粮食收储质量，真正从源头防范食品安全重大风险。

“食品安全是否有保障，食品企业更要自证清白，更要让严格的制度体系落地生根。”中国人民大学法学院教授刘俊海认为，企业要有严格的质量标准、严格的质量控制体系、严格的售后服务体系、严格的内控体系与严格的问责体系。

农行滨州分行各项存款突破500亿元

成为全市首家存款规模超500亿元的商业银行，今年前3月贷款增量也居当地国有大型银行首位

滨州日报/滨州网讯(记者 樊飞通讯员 李玉杰 报道)今年3月末，农行滨州分行各项存款突破500亿元，余额达到537.67亿元，成为滨州市首家存款规模超500亿元的商业银行。

农行滨州分行行长袁朝阳表示，“500亿”的成功突破对滨州农行来说具有里程碑意义，不仅标志着该行业务规模有了新突破，而且资金实力得到进一步增强，服务滨州经济社会发展的能力有效提升。

农行滨州分行在积极筹措资金的同时，全力发挥银行支持经济发展、优化资源配置的杠杆作用，着力提高资金运用水平，自觉做到信贷投放与宏观调控方向相一致，与产业政策相协调，形成了资金来源和运用的良性循环。该行全面贯彻市委、市政府关于新旧动能转换的重大战略部署，围绕

全市新旧动能转换重大工程、重点企业、重要领域，出台专门服务方案，配置专项信贷资源，全力支持传统产业转型升级和新兴产业培育。2010年以来，该行累计发放贷款超过2677亿元，贷款净增185亿元，增幅107%；今年前3个月新增贷款6.07亿元，增量居当地国有大型银行首位，有力支持了全市经济社会发展。

服务“三农”是国家赋予农业银行的历史使命，也是农行发展的基础和优势所在。农行滨州分行不断强化使命担当，全方位助力滨州乡村振兴战略实施。2018年8月，省农业银行与滨州市政府签订全省首个金融服务乡村振兴战略合作协议。2018年度，农行滨州分行乡村振兴领域贷款新增45.9亿元，居滨州银行业首位。该行加大小微信贷投放力度，截至2019年

3月末，普惠口径小微贷款当年新增1.57亿元；小微企业贷款加权执行年利率低于全部贷款0.04个百分点，有效减轻企业负担；对省级以上、市级以上龙头企业服务覆盖面分别达到100%、76%。该行主动担当作为，建立起“目标精准、政策精准、产品精准、考评精准”的金融扶贫工作机制，累计发放光伏精准扶贫贷款7373万元、“富民生产贷”3300万元，助力2152户贫困户稳定脱贫，成为全市唯一荣获“全市脱贫攻坚先进集体”称号的金融机构。

目前，农行滨州分行依托滨州市商业银行中最大的服务网点、最大的电子化网络、最广泛的客户群体，大力推进网点转型，完善服务设施，增加科技配置，优化功能分区。大力发展互联网金融，截至2019年3月末，个人网上银行、手机银行、微信银行客户数分

别达82.5万户、73.6万户、3.8万户。同时，该行全力支持全市居民消费升级，个人贷款余额132.97亿元、新增10.75亿元，存量、增量均居四大行首位；累计发行信用卡46万张，今年前3个月办理信用卡分期5亿元。致力于改善农村支付环境，布设“惠农通”工程服务点2941个，覆盖乡镇77个，行政村覆盖率达到75.89%。

袁朝阳表示，农行滨州分行存款突破500亿元，标志着集聚金融资源服务“富强滨州”建设能力进一步提升，该行将以此为契机，认真贯彻落实市委、市政府战略部署，以支持地方经济发展为己任，以服务新旧动能转换重大工程、服务乡村振兴战略为契机，坚持加大信贷投放不动摇、服务“三农”不动摇，全力以赴助力滨州高质量发展。

市政府党组理论学习中心组举行2019年度第2次集体学习研讨

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)5月20日上午，市政府党组理论学习中心组举行2019年度第2次集体学习研讨。市委副书记、市长宇向东主持集体学习研讨。市政府党组理论学习中心组成员进行了研讨交流。

宇向东指出，今年是省委、省政府确定的“工作落实年”，要提高政治站位，按照“担当作为、狠抓落实”、“大竞赛、大比武”、“七赛七

比”、“拿出七项真功夫”的要求，认真学习贯彻落实好全省新旧动能转换项目推进会暨“双招双引”工作表彰大会等会议精神。要强化理论学对提升领导干部能力水平的重要支撑作用，切实提高学习的自觉性、主动性、实效性，指导解决实际问题，加快推动高质量发展。

赵庆平、潘青、郝吉虎、赵永生、贾善银、曹玉斌、王进东参加集体学习研讨。

宇向东到市行政审批服务局调研时强调 推动各服务事项进一步减环节减材料减时限

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 报道)5月20日下午，市委副书记、市长宇向东到市行政审批服务局调研。

宇向东现场了解各服务板块运转情况和便民措施落实情况。他强调，要全面树立为人民服务的理念，建立科学合理的流程，提供最优质的服务，为办事群众、企业提供最大便利。

随后，在座谈会上，宇向东听取了市行政审批服务局的工作情况汇报。他指出，自新的市行政审批服务局成立以来，全体干部职工克服重重困难，锐意改革创新，围绕市委、市政府确定的各项任务目标做了大量工作，成效显著、变化很大。要深刻认识到行政审批服务局在全市优化营商环境、深化放管服改革等工作中所承担的职责任务，切

实提高政治站位，进一步增强使命感、紧迫感和责任感，按照市委、市政府“757”工作要求和《政府工作报告》要求，当好深化改革的“排头兵”、高质量发展的“引领者”、“富强滨州”建设的“助推器”、服务群众的“店小二”。要严格工作标准要求，提升工作质效，坚持审批标准化、服务品牌化、管理规范化，打造行政审批服务“滨州品牌”。要锐意改革创新，围绕流程再造下功夫，推动各服务事项进一步减环节、减材料、减时限，加大数据整合共享力度，让办事群众、企业感受到改革红利。要突出党建引领，抓好班子、带好队伍，建章立制、树标立杆，强化员工能力建设和党风廉政建设，提升全体干部职工的综合素质，促进作风转变，打造过硬队伍。

赵庆平、王进东参加活动。

我市11家企业参加“齐鲁粮油”上海推介会

滨州日报/滨州网讯(通讯员 报道)5月11日，省粮食和储备局携16市粮食行政管理等部门及鲁粮集团、金胜、三星、麦香园等53家粮油企业，以“齐鲁粮油 品行天下”为主题，在上海举办了“齐鲁粮油”推介会暨2019年鲁沪粮食产销协作洽谈会。

此次推介会，是“齐鲁粮油”中国行的第二站，开展了“齐鲁粮油”品牌推介、粮油质量标准解读、企业特色产品推介、鲁沪粮食产销战略签约、企业合作签约、粮油产品展览展示等系列推介活动。我市西王集团、三星集团、香驰控股、渤海粮油、中裕食品、玉杰面粉、龙凤、十里香芝

麻制品、花园食品、托福食品、丰香园芝麻食品等11家粮油企业，进行了品牌产品、粮油精品、特色产品展示展出；托福食品、丰香园芝麻食品2家企业分别与上海昱荣实业有限公司、上海澳健食品有限公司，进行了速冻食品销售、出口澳大利亚花生混合酱等合作项目现场签约，签约年销售额分别为600万元、8.33万美元；三星集团长寿花食品作为山东省粮油品牌企业代表，向与会人员和新闻媒体进行了产业结构、技术实力、品牌发展及战略新品——浓香玉米油等相关情况现场推介，进一步推广了我市粮油产品，提升了滨州粮油品牌形象。

古筝演奏者飞指拨弦奏响爱国最强音



滨州日报/滨州网讯(记者 李前军 刘清春 胡旭阳 通讯员 李健生 付荣凯 报道)震撼!500多人同时弹拨古筝的大型演奏场景您见过吗?5月18日，共同庆祝新中国成立70周年，第二届中国古筝日——“天

泰·御园”滨州大型古筝演奏会在市文化中心盛大举办。活动由市文化馆、市音协主办，滨州市古筝专业委员会承办。滨州日报·滨州网对本次活动进行了全程直播。现场，500多名古筝演奏者同时

飞指拨弦，国乐飘出。这些表演者大多为中小学女生，她们身穿红衣，端庄而坐，风吹裙裾，精神抖擞，演奏出《沧海一声笑》、《茉莉花》、《我和我的祖国》一曲曲美妙旋律。演出现场，还有大型户外沙画展

示，孩子们现场绘制了万里长城、白鸽、国旗，音乐与沙画的完美结合，展示了生态幸福滨州之美。活动最后，演奏者与市民一起高唱《我和我的祖国》，民族自豪感充盈于每个人心中。

“诚信滨州 放心加油”活动启动

重点开展加油站市场主体规范、油品质量提升、计量整治、消费维权四项专项行动

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 王浩 报道)5月20日，由市场监管局主办的“5·20世界计量日”暨“诚信滨州放心加油”活动启动仪式在中国石化滨州第三加油站举行，标志着我市“诚信滨州放心加油”活动正式启动，时间将持续至2020年4月。

据悉，本次活动共分启动、规范、提升、总结四个阶段。活动将重点开展加油站市场主体规范、油品质量提升、计量整治、消费维权四项专项行动，全面排查摸底主体资格是否合法，加大油品质量抽检力度和加油机排查整治力度，充分发挥12315投诉举报平台和消费者协会的作用，认真受

理消费者对加油站的有关投诉，严厉查处销售假冒伪劣油品、计量违法作弊和侵害消费者合法权益的违法行为。

开展“诚信滨州 放心加油”活动是贯彻落实“务实八策”中的“服务之策”“民生之策”和推动“诚信滨州”建设的重要举措，对加强成品油市场监管，推进加油站行业诚信建设，规范经营者计量行为，维护消费者合法权益具有重要的现实意义。此次活动将有效推动我市加油站信用体系建设，强化加油站诚信计量监督管理，规范成品油市场秩序，营造安全放心的消费环境，保护广大消费者合法权益，为“富强滨州”建设提供动力。



履职尽责 高质量推进全市加油站诚信体系建设

全文见第二版

责任编辑 王辉 程海莉